OCHOBbI ynpas/sieHus rnpoekmamu

AHasnus3 ucnosiHeHuUs
npoekKkmoe

MIrMMO 2009 2. Bacunb4yeHko H.B.



AHasiu3 oceoeHHbIX 0bbemoes

( )

Memood, paspabomaHHsbIl e
MuHucmepcmee O60poHbI CLLUA u
NASA, e mupe ucnosnb3yemcs
HauboJsiee WuUpPOKo, KomopbIU
ob6beduHsiem:

rnomoz2aem KoMaHde rnpoeKkma oyeHumsb
X00 UcCroJsIHEHUS NMPOeKmMa.



AHasiu3 oc80eHHbIX 06bemos

OCcHOBHbIe noka3zamesnu:

. = BCWS - Budgeted Cost of

work Scheduled = rc3p/ -
lnaHoeasi cmoumMocmb 3ansiaHupoeaHHbIx pabom

. = ACWS - Actual Cost of work

Scheduled = ®C3P/ —
dakmu4eckass cmouMocms 3ansaHupoeaHHbIx pabom

. = BCWP - Budgeted Cost of work

Performed = lNCBP/ — lNnaHoeasn
CMOUMOCMb 8bINOJIHEeHHbIX pabom



AHasiu3 oc80eHHbIX 06bemos

OCcHOBHbIe noka3zamesnu:

. — yacmb rnsiaHoeolU cmoumMocmu
onepayuu, komopasi 0o/KHa bbinia 6bImb
u3spacxodoeaHa K paccMampueaeMoMy MOMeHmy
coasiacHo 6a3080MYy rnsaHy

. — ghakmu4yeckue 3ampamsbl Ha
8bINOJIHEeHHbLIX K paccMampueaeMoMy MOMeHmy
pabomax onepayuu

. — nnaHoeasi cmoumMocmep
ghakmuyecku ebINnosIHeHHbIX pabom onepayuu



AHasiu3 oc80eHHbIX 06bemos

Cmoumocms

Bpemsn
CtaTycHaAa fgaTta (Aata M3MepeHUA UCNONHEHWUA)




UHOukamopbl cocmosiHuUsI

OmkKJrioHeHuUe rno cmoumMmocmu

- UHOUKamop
OMKJIOHEeHUSs1 hakmu4ecKou
cmoumMocmu ebINnoJIHeHHbIX pabom om
nrnaHoeou:

CV=EV-AC
CV % = CV/AC * 100%



UHOukamopbl cocmosiHuUsI

OmkKroHeHUe no cpokKam

- UHOUKamop
cpasHuUsaem njiaHoO8yr0 CMoOuUMoOCmb
8bIMNOJIHEeHHbIX pabom ¢ 6rodxemom:

SV=EV-PV
SV % =SV/PV *100%



UHOukamopbl cocmosiHuUsI

UHOeKc ebInOJIHeHUsI cmoumMocmu

OMHoOuWweHuUe njaHoeouU K
ghakmu4yeckou cmoumMmocmu
8bIMNOJIHEHHbIX pabom:

CPI=EV/AC
CPIl % = CPI * 100%



UHOukamopbl cocmosiHuUsI

UHOeKc ebInNoJsIHeHUs1 CPOKO8

OMmHouwieHue njiaHoeou cmoumMocmu
8bIMNOJIHEHHbIX pabom K rniaHo8bIM
3ampamam:

SPI=EV/PV
SPI % = SPI * 100%



NHOukamopbl meHOeHUuUU

brodxem o 3asepuweHuUro

— amo
o3Ha4Yaem cyMMapHYH CMouMoCmab
pabom npoexkma coasiacHo



NHOukamopbl meHOeHUuUU

l1po2HO3 No 3asepuwieHUro

— amo
cymMMa chakmu4deckou cmoumMmocmu
8bINOoJIHeHHbIX pabom u nnaHoeou
cmoumMocmu ocmasuwuxcsi pabom,
YMHO)XeHHOU Ha KoaghguyueHm
UCIOJIHEHUSI:

EAC =AC + 1/CPI * (BAC — EV)



NHOukamopbl meHOeHUuUU

OmkrioHeHuUe no 3asepuweHuro

cpasHusaem 6ro00)xem rno
3aeepuweHuro ¢ rpPo2HO30M 10
3asepuweHuUro :

VAC =BAC - EAC
VAC % =VAC/EAC* 100%



NHOukamopbl meHOeHUuUU

UHOekc no 3asepuweHuUro

— Kakou
rnpoueHm cocmaeJsisiem rnjaHoesasl
cmoumMocmb ocmasuwuxcsi pabom om
nMPO2HO3HOU, MO eCmb C KaKou
aghgpekmueHocmbro criedyem
ucrnoJsIHImb ocmaesuwuecsi pabomesi,
ymoObhbI ebIlimu Ha NMPO2HO3 o
3aeepuweHUro:

IAC = (BAC — EV) / (EAC — AC)*100%



NHOukamopbl meHOeHUuUU

3annaHupoeaHHsbIl pacxod 6rodxxema

— Kakou rmipoueHm cmoumocmu
pabom 6bin1 3anaHuUpos8aH K pacxooy
K paccMampueaemMoMy MOMeHmYy:

% Plan = PV/BAC* 100%



NHOukamopbl meHOeHUuUU

dakmu4yeckul pacxoo0 6rodxxema

— [MpoueHm hakmu4yeckuu
rnoka3bieaem, KaKou rnpouyeHm
nnaHoeou cmoumocmu pabom 6bin
u3pacxoodoeaH K paccMmampusaemMomMy
MOMEeHmY:

% Fact=AC/BAC* 100%



NHOukamopbl meHOeHUuUU

O6bemM pabom 0o 3asepuweHust

— Kakou
ob6bem pabom ocmaisicsi 0o
3asepuweHus:
ETC = (BAC - EV)
usiu

ETC = (BAC - EV) / CPI



